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A'I'A N" I.720 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃOrx) DANTAS. REALIzADA No DIA 27 DE ABRrL it zozr.

Aos vinte e sete dias de abril de dois mil e vinte e três. às 17:00 horas no prenárioDeputado Horácio Dantas de Góes' da câmara Municipal àe Riachâo do Dantas. situadorta Trav' Frei Idelfonso. S,ôr. reuniram-se os senhores ,e.eadores, sobre a presidência doPresidente José Robério Rodrigues dos santos, pres.ntes os vereadores: José RobérioRodrigues dos Santos, Marcelo Barbosa Rodrijues, And.C Sor* Lopes de Almeida,Suzana Menezes Viana, Tarcísio Almeida flgrú."0o, Maria Luciene de JesusDantas, Albertino Franco souza, José Edson ae Ltmeiaa, .losé Matos do NascimentoI''ilho' (09). Ausente: Josenilton Araújo da conceição, Ivan do Macedo dos santos,(02)' Constatada e existência de númerá legal, o sr. p.".ia"nt" declarou aberta a sessão.

oficio n' 10/2023, convite para participar da Audiência pública da LDo e LoA.
l*:.^lr:" n" 20/2023; Moçâo de Cángratuluçao 

"" 
iinõí2", t toção de Congrarulaçâo n.03t2023.
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O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcísio Al eida Figueiredo, iniciasaudando o Sr. presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa. opúblico presente e o público clas redes social s. Pede desculpa a vereadora Suzana por nãcrter mandado uma mensagem e a parabenizapela passagem do seu aniversilrio. Cita queontem acompanhado de alguns vereadores, a Prefeita e alguns familiares a prefeita.paÍlciparam da promoção para terceiro Sargento do amigo e secretá,rio A nio. onde
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o primeiro a fazer uso da tribuna é a vereadora: suzana Menezes viana, inicia saudandoo Sr' Presidente' os demais coregas vereadores, o p,ibtico p.esente e o púbrico das reclessociais' 
-Agradece 

a Deus por mais um ciclo que se inicia'hoje com a passagem do seua.niversário. Agradece as pessoas das. redes sociais, as qu" mundara. mensagens e

II::T:P', que fica feliz porque é dessa forma qr" poà" ficar sabendo o quanto érmportante para muitas pessoas. Cita que é com muita alegria que pôde vivenciar o dia dehoje.com tantas felicitações. paraúeniza o. uniu"r.ii_tes do dia. Agradece acoordenadoria da murher pelos biscoitos recebidos. parabeniza a paróquia p.tã, 
""nio.sessenta e oito anos e encerra o seu pronunciamento.

também o amigo Sidney e outros policiais foram promovidos. Comenta q
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ern relação a algumas lâmpadas que faltavam no municipio, é porque todos sabem que
prefeitura não é nossa casa que pode tirar o diúeiro e comprar, existe licitações. Cita que
o município é grande e sem dúvidas vão ter algumas faltas em povoados. mas também
não pode deixar de reconhecer o que foi feito em menos de quatro anos, e diz que na
gestão da Prefeita Simone conseguiram levar mais de setecentas casas com água potável.
Diz que como disse o vereador Marcelo, foram várias obras que foram feitas e cita alguns
exemplos como uma escola na Lage Grande que estava fechada por falta de alunos e foi
reabeÍa com um posto de saúde, calçamentos que foi parceria com o governo do estado.
Desafia que tenha tido uma gestão que fez tanto em tão pouco tempo igual da prefeita
Simone. Comenta que um vereador citou a falta de medicamentos e diz que sabe que
algumas vezes falta remédio, mas levou sete receitas e dessas somente um não tinha. Cita
que a gestão vem acertando mais do que errando e o papel da oposigão é cobrar, mas as
vezes o opositor tenta passar a imagem que a gestão não está trabalhando. Diz que aqui
tbi citado o piso salarial do professor, dizendo que tiúa sido parcelado e diz que em
Riachão os professores são uns dos que recebem melhor no estado, e diz que em Tobias
Barreto não se pagou o piso nem parcelado e em Boquim vai pagar a partir de dezembro.
Comenta que os recursos que entram na educação do município não dão paru pagar a
folha, o município completa com recursos próprios, e diz que as vezes os colegas
parlamentares não querem saber disso e sim criticar, só querem dizer onde foi colocado
o dinheiro. mas não querem ver o que já foi pago. Cita que já fez oposição, mas trazia
documentos e não chegava na tribuna só para jogar o veneno e encerra o seu
pronunciamento.

o próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Edson de Almeida, inicia saudando
o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcionarios da casa, o público presente
e o público das redes sociais. Parabeniza a Paróquia Nossa Seúora do Amparo pelos
celÍo e sessenta e oito anos. Parabeniza a vereadora Suzana pela passagem do seu
aniversário. cita que tem cobrado e não tem obtido resposta da empresa Torre, e comenta
que foi concertar o carro em Tobias em uma oficina na saída para poço Verde e o rapaz
Íalou que o asfalto de lá também está parado. Diz que fica contrariado porque quem
necessita passar todos os dias pela estrada que liga Tanque Novo a Bonfim, Colônia e
Palmares, vive no sofrimento. Comenta que começÍram um trabalho no ano passado e
foram embora e agora retornaram para fazer uma terraplanagem em Cruz de palmares, e

diz que não tem solução nem explicação de nada, e quando procurou o chefe ele disse que
tinha sido outro chefe quejá tinha saído. cita que é inadmissível ficar nessa situação ejá
foi dada a ordem de serviço com o dinheiro público no valor de dois milhões e trezentos
e sessenta mil. comentâ que tem que fazer a cobrança senão vai ficar como está e que se
não dava para concluir a obra não tivesse pego. Diz que acreditou que a estrada ia ficar
melhor. mas agora todo mundo está reclamando, pedindo aos vereadores e a feita que

daquelase rnobilizem para tentar Íbrçar com que a Torrre venha concluir a parte de pi
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estrada, porque é a região da serra que está sofrendo por uma falta de compromisso da

empresa, e não adianta ficar no comodismo e deixar para próximo ano por ser ano político.
Cita que na campanha do govemador fizeram um oficio e iam fechar a estrada, mas no

outro dia a Torre mandou uma máquina para laminar. Comenta que não pode Íicar calado

com essa situação porque está sofrendo e vendo o sofrimento do próximo. Cita que a

Torre levou o diúeiro e diz que não deu, que tem que fazer aditivo, e diz para a empresa

procurar o govemo do estado. Deixa seu repúdio a empresa e diz que se tiver que fazer

movimenlação para fechar a rodovia e chamar atenção dos órgãos competentes para ser

concluído. porque quem vive na região da serra, distante da sede e com várias

dificuldades. não pode pagar um preço tão caro passando por essa situação porque a

empresa não quer concluir. Pede aos colegas vereadores e a Prefeita que possam se unir

para cobrar da empresa a conclusão da obra e encelTa o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Albertino Franco Souza, inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcioná,rios da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Parabeniza a vereadora Suzana pela passagem do seu

aniversário. Comenta as palavras do vereador Edson e diz que realmente só sabe eles que

convivem naquela região da serra e sentem o desprezo que a empresa Torre deu aquela

obra. Cita que na visão do então govemador Belivaldo Chagas era para deixar uma obra

que ticasse na história daquela região, já que era a primeira vez que se fazia inÍervenção

na rodovia desde que foi feita. Comenta que a Torre é uma empresa que ganha várias

licitações e que presta bons serviços, que fez viirias rodovias no estado e ganhou mais de

quarenta por cento das obras de reconstrução de rodovias e terminou, sendo uma das

poucas empresas que entregou as obras dentro do prazo. Diz que lamentavelmente aqui

não pode dizer que a empresa foi correta, pegou uma obra por um valor abaixo, mas não

terminou, deixou pela metade. Cita que quando reclamaram, mandou uma máquina para

pentear, fazer uma maquiagem e enganar a população. Diz que já estava entrando em

contato com Paulo Torre que é um dos proprietários da empresa para que dê a informação

se vai continuar ou não. Cita que quando viu a obra ser gaúa por dois milhões e

setecentos reais, quarenta e poucos quilômetros, ficou surpreso por ser uma extensão

muito grande para as interferências que tem que ser feita poÍ esse valor. Cita que está

sendo feita Palmares a Curral dos Bois, treze quilômetros, por quase três milhões. Cita

que a obrajá foi aditivada e não pode mais aditivar. Cita que vai entrar em contato com

Dr. Luiz Roberto Dantas Santana paÍa que tome a providencia no sentido para que faça o

rnelhoramento ou que venha fiscalizar até onde a empresa fez o que tinha que ser feito.

Diz que vai se somaÍ aos colegas para que semana que vem teúam uma resposta do

govemo no sentido se vai dar continuidade ou não. Comenta que são vereadores e o

colega tem feito o papel correto de cobrar porque tem a força da palavra do pl oea
população não tem, e diz que aqui são atendidos e ouvidos quando am as

repartições públicas. Cila que se possível vai comunicar ao Govemador Fábi tidieri
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para tomar coúecimento do que está acontecendo nessa região. No momento o vereador

concede a parte ao vereador Tarcísio: Agradece a parte e diz que como já disse é uma das

estradas que mais tem problemas no município é a estrada da serra. Diz que tiveram a

t'elicidade do governo onde deu duas ordens de serviço e a empresa não cumpriu e não irá
cumprir se essa casa não se manifestar. Se soma aos vereadores e diz que acha que

deveriam ir todos os vereadores marcar uma audiência com o diretor do DER e ir até lá e

ele comunicar a empresa, porque senão lamentavelmente vai acontecer o que já
aconteceu, porque a estrada que liga Tanque Novo a Curral dos Bois já está como
concluída e encerra sua parte. O vereador Albertino diz que poderá falar com Carlos
Anderson nesse sentido de marcar um dia para que todos possam ir lá no DER ter uma
reunião com o presidente. Cita que a Prefeita Simone tem incansavelmente cobrado as

interferências nessa estrada, mas não estão tendo o respaldo da empresa e diz que agora
vão usar de outros artiffcios para poder ver se faz valer a voz da população da serra.

Parabeniza a Paróquia por estar completando cento e sessenta e oito anos de fundação.
Parabeniza a Padre Wagner e toda equipe que dá suporte a Paróquia. Pede a Nossa
Senhora do Amparo que continue a proteger nossa gente. para que nos dê sabedoria.
paciência e vontade de trabalhar para que veúam desempenhar o trabalho de representar

bem a população. Cita que esteve ontem na promoção do amigo Antônio Farias, que foi
promovido a terceiro sargento, e parabeniza a policia militar por ter no quadro de

colaboradores pessoas como ele, como Castor, Sidney e vii,rios outros amigos que ontem
puderam presenciar que foram promovidos e que prestam serviços à comunidade com
tidalguia, em defesa da segurança pública do estado. Diz que hoje participou ao lado do
vereador André. da posse do amigo Felizola no Tribunal de Contas de Sergipe e encerra

o seu pronunciamento.

O próximo a l'azer uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos Santos,
inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, saúda os colegas vereadores, o

público presente e o público das redes sociais. Parabeniza a Paróquia pelos cento e

sessenta e oito anos e a Padre Wagner e todos que fazem parte dos movimentos da igreja.
Parabeniza a Manuela Costa, a vereadora Suzana e a todos os aniveÍsariantes do mês. Cita
que hoje tivemos uma notícia boa, o vereador Tarcísio esteve na clínica com sete receitas

e dessas tiveram seis medicamentos, e diz ao povo que procure a farmácia ou o vereador
que tem a grata atenção em ser atendido em noventa por cento das suas receitas. Cita que

espera que o povo seja tratado como o vereador foi, porque geralmente o que estamos
vendo é ir com uma receita de um medicamento que custa cinco reais e não tem, e diz que

não quer imaginar que a gestão está escolhendo a quem atender as receitas. Comenta que

ontem recebeu uma receita que um paciente da Lagoa precisou de um sulfato ferroso e

não Íbi atendido. Cita que espera não receber nenhuma receita que não tenha na la

básica, porque se não tiver vai passar a expor novÍrmente na tela. Diz que mo uao
vereador Marcelo na última sessão, que enquanto falava chegaram alguns do

(

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADoRES DE RIACHÃO DO DANTAS



APROVADO EM SESSÃO RDINÁRIO

+
" ++:,

.Êt
ta HORÁRIO D€

,,.
HR

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO OO DANTAS

conjunto Albano Franco totalmente as escuras, além da praça estii parecendo um pasto,

toda esburacada, parecendo um cemitério abandonado. Cita que todos sabem que precisa

ser feita licitações paÍa comprar, masjá vai fazer oito meses que a invasão está esperando

fazer essa licitação para colocar o braço e a lâmpada. Diz que é muito triste ouvir os

pronunciamentos na casa e ver a deficiência dessa gestão, de querer ajudar o povo de

Riachão. e diz que os apadrinhados têm tudo que o município tem que dar a todos. Diz

que fica a dúvida para o povo, que será que só tem remédio e lâmpada paÍa quem votou

na Prefeita ou quem faz parte do grupo dela. Cita que a gestão tem que ser imparcial, para

todos e para um todo, Riachão não se resume a aliados, se resume a quase vinte mil

habitantes. Diz que tem que ser respeitado o direito do povo em ter o serviço prestado,

porque o povo não está pedindo, o povo paga e comenta que vai aguardar as interrogações.

Cita que essa semana estão calçando a invasão, a primeira rua, e como disse na sessão

passada não fizeram a encanação da rede de esgoto e o pior de tudo é que foi uma empresa

que foi ticitado pxa fazer o trabalho, mas as máquinas são do município, que deveriam

estar atendendo as estradas que estão esburacadas e as necessidades do povo que paga

para ter esse serviço e não tem. Comenta que se a empÍesa recebeu para fazer a obra'

então porque tem que ter máquina do município trabalhando, se a demanda da cidade não

está sendo atendida. Cita que é vergoúoso o que se ver, uma gestão tirar uma máquina

de uma estrada para servir uma empresa de um grande empresário, e diz que o pior é que

não tem fiscalização de um engeúeiro, diz que cada dia que passa parece que o município

está entregue as baratas. Pede a base da Prefeita que diga a ela o que é certo e errado' e

diz que ela sabe, é fazendo errado sabendo. Cita que quando esteve lá foi muito maltratado

por um maquinista, que é sobrinho de Galego da Samba, e diz que é outro erro um

funcionario sobrinho do vice-prefeito trabalhando e que maltratou um funcioniírio dessa

casa quando foi filmar a máquina do município trabalhando em uma obra particular. Diz

que é muito puxa-saquismo na fala de alguns vereadores da situação e o povo sofrendo,

e triste ver certas situações e ainda ver um funcionario que gaúa para atender o povo.

vim com piada com outro funcionário que está somente fazendo o seu trabalho. Cita que

como diz o vereador Pipoca é muito para poucos e nada para muitos, é isso que a gestão

vem mostrando a cada dia. Diz que no próximo ano Riachão vira Nova York, porque é

un.r ano eleitoreiro, mas o povo não vai esquecer de cinco anos e meio que vem sendo

maltratados. Comenta que foi triste ouvir o depoimento de uma mãe dizendo que seu l'rlho

perdeu as provas porque o transporte não foi pegar' Cita que um vereador disse que

ninguém sabe os custos que tem, e diz que fuachão é uma cidade que vem muito dinheiro,

mas a forma que a Prefeita distribui esse dinheiro leva ao caos, porque todas cidades se

sobressai e muito bem. Cita que Riachão está vivendo em pleno século vinte e um, uma

situação nunca vista no município. Pede que Nossa Senhora do Amparo derrame bençãos

no dia de hoje sobre a cabeça da Prefeita Simone, que Deus possa iluminar e

ela o caminho certo. porque o povo de Riachão não pode pagar o
irresponsabilidade e incompetência que vem trazendo e encerra o seu pronunci

mo rar a
p

to

da

il'



APROVAOO

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RJACHÃO DO DANTAS

ORDEMDODIA

Não havendo mais nada na ordem do di4 o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e

para constar lavrou-se esta Ata a qual será assinada pelo Presidente, Vice-Presidente e

demais Vereadores.

Sala de Sessões, 27 de Abril de 2023
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